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Analizis 2. informatikusoknak MEZG AL DA ! S
Teszt (75 perc, 110 pont)

a!,,@D

cimke névvel, Neptun koddal

Valassza ki az egyetlen helyes megoldast!! (7 x 5 = 35 pont)

lim ctg(3z) sh(4z) =? [(Jo 1 Whas [ [0 U wss
lim Sh_ﬂ:? Lo ] []e [] 1/e ] ) 1nss.

Melyik fiiggvénynek a legnagyobb a meredeksége az © = 2 pontban?

[] arsh(x); arch(z); [] [] In(x).

8=

Az f(x) =5r—2 arctg(Zx — 5) fliggvény értékkészlete

[] R; (47, 67); [] [47, 67]; [] 2, 3]; [] (2,3);
arctg(i))/z D . D Lt D B m -t D mas.

1—22’ 14 22’ 1— 22’ 1422’

[]

mas.

Az yln(y) = x egyenlet implicit derivaltja = szerint: (y fligg a-t6l):

/
L] %:1; 4 (1+In(y))y =1; [] y+1=ux L] y’+§=1; L] mas.

2
llgrloarctg( ig ):? [] 0; [] +00; % T [] g; [] %; (] mas.

2 )
Minden allitasrol dontse el, hogy igaz (I) vagy hamis (H)!? (25 x 3 = 75 pont)
Az f(z) = xe 3% fiiggvény
monoton csokken az (1,5) in- I; D H; konvex az (1/3,4) intervallu- D I; H;

tervallumon mon
értékkészlete R [] L; H; pontosan két inflexioés pontja L] I, % H,
van
feliilrsl korlatos I; D H; paratlan fliggvény D I % H;
fl@) =2+ 3, Dy =R\ {0}

lim flz) =00 I; [] H; Em f(z) =00 I; H;
lim f(z) =00 D I; % H; lim f(z) =00 I;D H;
x—0— % x—0+

I;D H;
I / H;

f-nek lokalis minimuma van 3- I; D H; f az értelmezési tartomanyan
ban folytonos

LM 1, fertekkésslete R

[]
L] N L

f-nek van inflexios pontja

Az f(z) = In(z? + 9) fiiggvény az (—1,3) intervallumon

konvex @ I;I:] H; monoton nd I:] I; H;
konkav D I; H; monoton fogy I:] I; H;

Az f figgvény invertalhato a teljes értelmezési tartomanyan.

fla) =2 +20+1 I;D H; flx)=a%—-22 -1 L1 7 H;
f(z) = ch(e”) L o fe) =@ (] 1.8 n

IMSC. Van olyan a,b € R, melyre az 2'! + az + b polinomnak

nincs valds gyoke D I @ H; pontosan 2 kiilonb6zé valos gyoke van I D H;
t6bb, mint harom kiilénb6z6 valos gyoke van D I % H;

)

EF§

1A helyes megoldas el6tti négyzetet satirozza be! Helyes valasz: 5 pont; helytelen vagy nem egyértelmi vélasz: 0
pont.

2A helyes valasz el6tti négyzetet satirozza be! Helyes vélasz: 3 pont; nem egyértelmd valasz: 0 pont; helytelen valasz:
-3 pont, azonban egy-egy feladat teljes pontszama nem csokken nulla ala.
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2023.11.21. _
Analizis 2. informatikusoknak rl Lol DA {S
Teszt (75 perc, 110 pont)

aD,,@!

cimke névvel, Neptun koddal

Valassza ki az egyetlen helyes megoldast!® (7 x 5 = 35 pont)
1. Az ysin(y) = = egyenlet implicit derivaltja = szerint: (y fiigg z-t8l):

L] o+ cos(y) = = L]y 4 cos(y) = 1: L]y cos(y) = 15

"(—_; e (sin(y) +ycos(y))y' = 1; [ ] mas.

2. lim ch(z) =7 L] e [] 1/e Lo ] ] mas.

z—00 L1

3. Melyik fiiggvénynek a legnagyobb a meredeksége az © = 3 pontban?

Darshx; ! ;/’ Dl - Dlnx; 1 archx.
O = 3 @ 3 (@)

2
4. lim arctg ) =7 % i T D 0; D ~+00; D —g; D mas.

T340 2’ 2’
~>d 00

5. lirr%) ctg(4x) sin(3x) =? L] o [ )1 # 3/4 [] 3/16 [ ] mas.
z—
1Y -1 gz —1 1 1
) to (2 _ . v . . ) is.
6 (arcg(g)) D =2 1122 D =2 D 1522 D mas
7. Az f(z) = 5m + 2arctg(b — 2z) fliggvény értékkészlete

D R; D (2, 3]; D (2,3); 7 (4m,6m); D [4m, 67]; D mas.

Minden allitasr6l déntse el, hogy igaz (I) vagy hamis (H)!* (25 x 3 = 75 pont)

8. Az f(x) = In(2? +4) fiiggvény az (—1,2) intervallumon '
fone X

konvex Wi I;I:] H; monoton né [] I; H; 9 ¥t +

-
3~

konkév || I; H; monoton fogy [] I; H; )(l,\,g \1\—‘
S —Wtig ‘/i‘{

;{Q (= = 3 —
9. Az f(x) = xe™3? fiiggvény (X6 -1 12
értékkészlete R D I; H; pontosan két inflexiés pontja D I H;
van
monoton csokken az (1,5) in- [] I i H; konvex az (—1/3,4) intervallu- U I [] H;
tervallumon mon
alulrél korlatos I; [] H; paros fiiggvény [] I 2 H;

10. Az f fiiggvény invertalhato a teljes értelmezési tartomanyan.
fla) = ech(@ L) oWl n;  f@) = chien) ARt
f@=a*+z+2 WA v w  faoy=o-2-2 U M u
11. f(z) =2 — %, Dy =R\ {0}

lim f(z) = o0 i7 I;D

H; lim f(z) =00 D I H;
r—r—00
¥ lirg f(z) =00 ke I [] H; 11161+f(x) =00 [] I H;
gl z—0— T—

4/ =~ 8% f-nek van inflexios pontja D I; H; f értékkeészlete R @ I D H;
f-nek lokalis minimuma van 3- D I; [@ H; f az értelmezési tartomanyan WA I; D H;
ban folytonos

12. IMSC. Van olyan a,b € R, melyre az '3 4+ ax + b polinomnak
pontosan 2 kiilonb6z6 valos gydke van @1 I; D H; nincs valos gyoke D I; m H;

tobb, mint harom kiilénb6z6 valés gyoke van D I H;

3A helyes megoldas elStti négyzetet satirozza be! Helyes vélasz: 5 pont; helytelen vagy nem egyértelmd valasz: 0
pont.

4 A helyes vélasz elStti négyzetet satirozza be! Helyes valasz: 3 pont; nem egyértelmd valasz: 0 pont; helytelen valasz:
-3 pont, azonban egy-egy feladat teljes pontszama nem csokken nulla ala.



